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Αφροδίτη Τζόλα

Λίγες ηµέρες έµειναν για την επιστροφή των µαθητών στα θρανία, και

ο ∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη, µέσω του προγράµµατος Followgreen

ενισχύει και επιβραβεύει την προσπάθεια γονέων και µαθητών για

ανακύκλωση, προσφέροντας δώρα και εκπτώσεις σε σχολικά είδη.

Η πλατφόρµα followgreen.gr/pilea-hortiatis έχει ως στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέµαταΑπόρρητο
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περιβάλλοντος, καθώς και την επιβράβευση της ανακύκλωσης.

Μέσα από ένα εύχρηστο και διαδραστικό περιβάλλον, οι πολίτες έχουν την ευκαιρία να εκπαιδευτούν, ενώ

ταυτόχρονα θα κερδίζουν πόντους που µπορούν να εξαργυρώσουν στις τοπικές επιχειρήσεις για προσφορές και

εκπτώσεις.

Πώς όµως κάποιος µπορεί να κερδίσει πόντους;

Το GRTimes.gr επικοινώνησε µε τον ∆ήµο Πυλαίας – Χορτιάτη για να µάθει µε ποιον τρόπο µπορεί κάποιος

να κερδίσει πόντους που µπορεί να εξαργυρώσει στις τοπικές επιχειρήσεις και µας ενηµέρωσαν για τους

παρακάτω τρόπους:

Εκπαίδευση και ενηµέρωση για ζητήµατα γύρω από το περιβάλλον, την ανακύκλωση και την

επαναχρησιµοποίηση αντικειµένων, µέσω γρήγορων και διασκεδαστικών άρθρων, βίντεο και κουίζ.

Επαναχρησιµοποίηση και προσφορά υλικών αγαθών στο κοινωνικό παντοπωλείο του δήµου

Καθηµερινή ανακύκλωση στους µπλε κάδους συσκευασιών/κώδωνες γυαλιού

Σύσταση της δηµοτικής πλατφόρµας σε άλλους συµπολίτες

Αποστολή ιδεών και προτάσεων γύρω από το περιβάλλον και την καθαριότητα της πόλης.

Οι πόντοι που έχουν συλλεχθεί εκτός της εξαργύρωσης σε προσφορές και εκπτώσεις στις τοπικές επιχειρήσεις,

µπορούν να προσφερθούν στον επικείµενο σχολικό διαγωνισµό ανακύκλωσης.

Πρόγραµµα «Back to school»

Ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς το Followgreen ∆ήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, ενισχύει και επιβραβεύει την

προσπάθεια γονέων και µαθητών για ανακύκλωση, προσφέροντας δυνατότητα συµµετοχής σε κλήρωση για

µία δωροεπιταγή αξίας 150€ για αγορές σε γνωστή αλυσίδα ηλεκτρικών/ηλεκτρονικών ειδών και, εκπτώσεις

για σχολικά είδη και υπηρεσίες των συνεργαζόµενων τοπικών επιχειρήσεων.

Για να εξαργυρώσετε πόντους αλλά και να λάβετε µέρος σε δράσεις ανακύκλωσης µπορείτε να µπείτε

στο https://www.followgreen.gr/pilea-hortiatis/offer/search?mcid=11

Ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου

Επιπλέον, ο ∆ήµος σε συνεργασία µε το Κοινωνικό Παντοπωλείο, συγκεντρώνει σχολικά είδη, καθώς και είδη

ένδυσης-υπόδησης, σε µία προσπάθεια στήριξης των ευάλωτων κοινωνικών οµάδων. Στο πλαίσιο αυτό,

καλούνται όλοι οι δηµότες να ανταποκριθούν ανάλογα µε τις δυνατότητές τους και να προσφέρουν ό,τι

µπορούν για τους µικρούς µας φίλους που έχουν ανάγκη.

Με κάθε προσφορά σε σχολικές τσάντες, διάφορα σχολικά είδη, γραφική ύλη (όπως, τετράδια, βιβλία,

µολύβια, στυλό κ.α.), καθώς και είδη ένδυσης-υπόδησης(σε καλή κατάσταση εφόσον είναι µεταχειρισµένα),

λαµβάνετε κουπόνι επιβράβευσης 150 πόντων.

Πόσα µέλη µετράει το πρόγραµµα;

O ∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη έθεσε σε λειτουργία τον Νοέµβριο του 2018 την πλατφόρµα του Followgreen.gr

µε στόχο την αύξηση της ανακύκλωσης και µια πιο καθαρή και φιλική πόλη προς τους πολίτες. Το ενδιαφέρον

και η ανταπόκριση των πολιτών, αλλά και των τοπικών επιχειρήσεων ήταν ιδιαίτερα µεγάλο και

ενθαρρυντικό, καθώς µέσω της υψηλής συµµετοχής τους επιβεβαιώνουν την επιτυχία του εγχειρήµατος του

∆ήµου.

Μέσω της δηµοτικής πλατφόρµας οι πολίτες επιβραβεύονται µε σηµαντικές προφορές των τοπικών

επιχειρήσεων, στις οποίες παρέχεται δωρεάν προβολή των υπηρεσιών και αγαθών τους,ενισχύοντας έτσι την

τοπική οικονοµία!

Μέχρις στιγµής η θετική πορεία του προγράµµατος διαγράφεται ως εξής:
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1.400 και πλέον νοικοκυριά είναι ενεργά µέλη στην πλατφόρµα πολιτών – επιχειρήσεων– δήµου

80 τοπικές επιχειρήσεις έχουν ήδη δηλώσει προσφορές σε είδη/υπηρεσίες εστίασης, µόδας, οµορφιάς,

σπιτιού, αναψυχής, πολιτισµού, αθλητισµού κ.α.

220 και πλέον αγορές έγιναν στις τοπικές επιχειρήσεις µε εξαργύρωση 40.000 πόντων επιβράβευσης.

Πανελλαδικές: Η ώρα των Βάσεων 2020- Πού θα τις δείτε
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Μετρά αντίστροφα ο χρόνος για την ανακοίνωση των Βάσεις 2020 για

την εισαγωγή στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση.

Όπως ανακοινώθηκε ήδη από το υπουργείο Παιδείας, οι Βάσεις θα ανακοινωθούν σήµερα, Παρασκευή 28

Αυγούστου, στις 9 το πρωί. Οι ενδιαφερόµενοι θα µπορούν να πληροφορούνται τα αποτελέσµατα µέσω τηςΑπόρρητο
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